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1_ Formulace cílů (cíle jsoujasně formulované a adekvátní typu 10
a charakteru práce).

2, Prostředkyk dosažení cílů (použité metody jsou vhodné vzhledem 10
k cílům a dalším parametrůmpráce).

3, Postup řešení (postup zpracování odpovídá zvolenýmcílům a metodám 9
práce, text je jasně a logickystrukturován).

4, Splnění cílů (cíle práce byly splněny v přiměřeném rozsahu a na úrovni, 9
která odpovídá charakteru práce).

5, Orientace autora v pojednávané problematice (práce odráží znalost 10
relevantních pramenůa literatury).

6, Originalíta zpracování (práce vykazuje prvky, které svědčí o tvůrčím 9
zaujetí autora a o jeho samostatném uvažování o řešené problematice).

7 , Obsahovánáplň (volba obsahových prvků práce je relevantní, jsou 9
postiženy jejich vzájemné vazbya souvislosti a obsah vytváří logickýcelek).

8, Úroveňjazykového projevu (pravopisná a stylistická úroveň odpovídá 8
nárokům na bakalářskou práci, terminologie je korektní a jednotná).

9_ Práce s informačními zdroji, dodrženíformálních pravidel (zdroje 10
V přiměřeném množství jsou vhodně zvolenya správně citovány a
interpretovány; práce má náležitou úpravu a respektuje příslušné normy).

10, Přínospráce (výsledkypráce mohou nalézt konkrétní smysluplné 9
uplatnění v teorii či praxi daného oboru).

Otázkyk obhajobě
ČSR?

považujete za nejvýznanmější?

Jaký hernípost hrál JiříZeman v době svéhopůsobení v reprezentaci

Které historické období a kterou volejbalovou generaci v Benešově

Poznámky Autor bakalářské práce přijejím zpracovávání prokázalnejen
dostatečnou volejbalovou erudovanost, ale též výrazný citový vztah
k tomuto sportu. Použité výzkumné metodyplně korespondují
spotřebamipráce. Využití informací z historickýchpramenů je logické
a autorje v rámci vzájemných souvislostí vhodněprezentuje. Velmi
dobře se totoprojevuje napříkladv kapitole opřispění
Československéhovolejbalu na založení FIVB. Dobře autor také
mapuje vývoj benešovskéhovolejbalu odjeho počátků po současnost.
Vyzdvihnou bych chtělpředevším zmapování historie memoriálu
Jaroslava Hlavničky. Za vhodnépovažuji doplnění textu historickými
fotografiemi. Po stránce obsahové iformální bakalářská práce
odpovídápožadavkům na ni kladeným. Protoji doporučují k obhajobě.
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